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ATA 4• EXTRAORDINÁRIA DO CMAS - CONSELHO MUNICIPAL DE 

ASSIST~NCIA SOCIAL DE SÃO SEBASTIÃO/SP, ocorrida no dia 14 de maio 
de 2024, às 14h00, na sala de reuniões da SEDES - Secretaria de 
Desenvolvimento Econômico e Social. Participaram da Reunião de fonna 
presencial os conselheiros: Poder Público: Camila de Souza Laura (SEDES), 
Valéria da Costa (SEDES), Márcia Muniz (SESAU), Lilian Grazieli da Luz 
Lacerda Lekevicius (SEFAZ), Sociedade Civil segmento Trabalhadores Sociais, 
Amanda Saavreda de Souza Monteiro, Sociedade Civil segmento Entidades e 
Organizações de Assistência Social, Henrique Procópio de Moura (lnst. 
Verdescola), Graziela de Carvalho Garrido (APAE}, Kátia Cristina Nogueira 

(APAE), de forma remota os conselheiros: Poder Público: Isabel Cristina da 

Costa Pereira Sanches (SEDUC), Sociedade Civil segmento Entidades e 

Organizações de Assistência Raphaela Lopes Freitas Santana (Lar Vicentino). 

A reunião deu início em segunda chamada, tendo como Pauta 01, Leitura, 

aprovação e assinatura da Ata da 3ª Reunião Extraordinária ocorrida no dia 24 

de abril de 2024, bem como info'rmativo referente as atas anteriores que já estão 

disponíveis para acesso na página oficinal no site da Prefeitura Municipal de São 

Sebastião, seguindo, a Pauta 02, tratou sobre a leitura e apresentação do Edital 

de Convocação para Eleição do CMAS para o biênio 2024 - 2026. Durante a 

discussão ficou decidido após votação dos conselheiros, de que o processo 

eleitoral irá ocorrer de forma interna, ficando a votação para o próximo dia 04 de 

junho, em Reunião Extraordinária. Seguindo, a Pauta 03 tratou sobre o informe 

aos conselheiros sobre os ofícios enviados para as secretarias (SEDES, SESAU, 

SEDUC e SEFAZ), onde foi realizada a solicitação de indicação de novos 

conselheiros para representar o Poder Público junto ao CMAS, o protocolo 

ocorreu no dia 03 de maio onde segue até o momento sem resposta. Seguindo, 

a Pauta 04 tratou sobre a necessidade de envio de ofícios para a Sociedade Civil 

segmento Entidades e Organizações de Assistência Social para indicação de 

novos conselheiros junto ao CMAS, além disto foi informado a necessidade de 

indicação de Trabalhadores Sociais e Usuários do SUAS. Após as pautas e 
discussões do dia, a reunião foi encerrada. 
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